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Během velikonoční dopravně bezpečnostní akce se policisté zaměřili na kontrolu účastníků
silničního provozu.

Velikonoční dny bývají spojen s pořádáním nejrůznějších kulturních, společenských či církevních akcí
a rodinnými výlety. Cesty za takovými událostmi mohou ovlivnit hustotu a tedy i plynulost silničního
provozu. Doporučujeme řidičům, aby sledovali dopravní informační zpravodajství a včas na ně
reagovali, mohou se tak vyhnout kolonám nebo předejít dopravní nehodě.

Na dny velikonočních svátků Policie ČR vyhlásila celorepublikovou dopravně bezpečnostní akci
Velikonoce, do které se zapojí i středočeští policisté. Jejich cílem je aktivně předcházet dopravním
nehodám a zlepšit bezpečnost na silnicích v období zvýšeného pohybu vozidel, ať už kvůli cestám za
rodinou, dovolenou či jiným rekreačním aktivitám.

V rámci Územního odboru Kutná Hora policisté zkontrolovali celkem 290 vozidel a zjistili 43
přestupků. Na pokutách vybrali téměř 50 tisíc korun. V 6 případech neměly automobily vyhovující
technický stav, 4 osoby nebyly za jízdy připoutány a ve dvou případech byl řidič ovlivněn alkoholem.
Čtyři řidiči nevlastnili příslušné řidičské oprávnění. Ve dvaceti případech řidiči porušili stanovenou
rychlost.

Řádné zabezpečení vozidel

Nenechávejte na sedadlech ani odkládacích plochách vozidla žádné věci, zejména kabelky, kufříky a
jiná zavazadla, mobilní telefony, fotoaparáty, notebooky, videokamery, doklady od vozidla či jiné
osobní doklady, peněženky či volně položené peníze. Vedle cenných věcí nenechávejte ve vozidle ani
další věci, např. oblečení. I zdánlivě „bezcenná" věc může pachatele nalákat. Ani zavazadlový prostor
vozidla není vhodný pro úschovu cenných věcí. Nikde, zejména před obchodem, restaurací či třeba
budovou zaměstnání nedávejte okatě do kufru cenné věci. Pachatelé si často své oběti právě na
takových místech vytipují a při vloupání do vozidla jdou tzv. najisto. Proto vezměte věci vždy s sebou.

Před ochodem od vozidla

Před odchodem od vozidla zkontrolujte uzavření všech oken, včetně střešního, motorového a
zavazadlového prostoru a uzavření a uzamčení všech dveří vozidla. Aktivujte všechna zabezpečovací
zařízení, kterými Vaše vozidlo chráníte! Vozidlo zabezpečte i tehdy, vzdalujete-li se od něj třeba jen,
abyste vyložili nákup.
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